## 中国空军公布路线图 按三步走战略设计展开

## 本世纪中叶建成一流战略空军

新华社广州 11 月 11 日电 "庆祝人民空 军成立 69 周年记者见面会"11 日在珠海举 行,公布了建设强大的现代化空军路线图。

中国空军副司令员徐安祥中将说,中国 空军现代化建设按照三步走战略设计和展

开,与国防和军队建设的总目标一致。

第一步,到2020年基本跨入战略空军门 槛,初步搭建起"空天一体、攻防兼备"战略空 军架构,构建以四代装备为骨干、三代装备为 主体的武器装备体系,不断增强基于信息系

统的体系作战能力。第二步,在实现 2020 年 目标任务的基础上, 进一步构建全新的空军 军事力量体系,推进空军战略能力大幅提升; 再用一段时间,全面实现空军军事理论、组织 形态、军事人员、武器装备现代化,基本完成

空军战略转型,到2035年初步建成现代化战 略空军,具备更高层次的战略能力。第三步, 到本世纪中叶全面建成世界一流战略空军, 成为总体实力能够支撑大国地位和民族复兴 的强大空天力量。



## 白求恩精神没过时

晏秋秋

-个高尚的人,一个纯粹的人,一个有道 德的人,一个脱离了低级趣味的人,一个有益 于人民的人

这"五种人"的描述,是毛泽东《纪念白求 恩》雄文的结尾,更是对白求恩的高度评价。 今天,是白求恩逝世的日子。1939年的今天, 他因抢救伤员时的割伤而导致败血症, 不幸

什么是白求恩精神?白求恩精神之中,包 括"毫不利己、专门利人",包括"对工作的极 端的负责任",包括"对同志对人民的极端的 热忱",包括"对技术精益求精"。这种精神,是 伟大的武器,是永远的财富。

白求恩的事迹,曾经家喻户晓。他身为英 国皇家外科医学会会员、美国胸外科学会会 员、加拿大卫生顾问, 却主动要求组建医疗 队,到中国北部与游击队一起工作。

病人危急,白求恩毫不犹豫躺下献血。洪 水侵袭,他跳入水中运送物资。护士出错,他 严肃指出。战地困厄,他又积极研发医疗手

段。白求恩担任八路军晋察冀军区卫生顾问, 4个月行程750公里,手术300余次,建立临时 医疗点13处,还编制了许多战地医疗教材。

白求恩之所以成为白求恩, 有历史的必 然,也有信念的照耀

在新的形势下,在今天,白求恩精神并没 有过时。我们可以看到,一方面,存在一些扭 曲的价值观,许多人勘不破名与利,人生道路 误入歧途。另一方面,一些人缺乏热忱,缺乏 职业精神,导致偏差不断,给工作造成损失。

一个人,一个国家,一个民族,要有信念 有了信念,前进方向稳定。没有信念,就会失 去发展的方向。中国之所以成为"大海"而不 是"小池塘",正是因为有定力,信念坚定,有 "压舱石" 这种源干灵魂的东西 才是最最宝

理想信念,是共产党人的精神之钙。白求 恩的精神,既是初心,更是继续前行的照明灯。

新华门,"为人民服务"五个大字,闪闪 发光

## 疫苗管理法拟加大对违法行为处罚

本报北京今日电 (见习记者 潘子璇)国 家市场监督管理总局官网昨日发布《中华人 民共和国疫苗管理法(征求意见稿)》,开始为 期半个月的向社会公开征求意见。

《征求意见稿》对严重违法行为加大处 罚,包括提交虚假临床试验或上市许可申报 资料;编造生产检定记录、更改产品批号;提 交虚假批签发申报资料或采取其他欺骗手段 获得批签发证明; 发现上市销售的疫苗存在

质量问题或其他安全隐患, 未采取召回措施 等。对严重违法行为,疫苗上市许可持有人没 收违法所得, 责令停产停业, 撤销上市许可证 明文件, 并处货值金额五倍以上十倍以下罚 款。对疫苗上市许可持有人的法定代表人、主 要负责人和关键岗位人员,没收违法收入,处 以百分之五十以上、一倍以下罚款,十年内不 得从事药品生产经营活动。情节特别严重的, 终身不得从事药品生产经营活动。

## 打通省界断头路对接浙江项目开工

本报讯 (首席记者 曹刚 通讯员 严莹 莹)连接上海市金山区与浙江省嘉兴市的叶 新公路新建工程昨天开工。这是长三角一体 化上海市打通省界断头路9个项目中对接浙 江的第一个开工项目。

项目西起浙江省界(嘉善县姚庄镇),东 至朱枫公路(枫泾镇中洪村),全长2.24公 里,为叶新-大叶-东大公路的出省段,对接

嘉善县姚杨公路,道路等级为一级公路,设计 时速80公里,道路设计规模双向"近四远六" (诉期四车道, 沅期六车道)。

目前金山区西北方向对接浙江的干线公 路中,320国道承担了主要交通流量。叶新公 路(朱枫公路-浙江省界)通车后,可改善上 海向西对接浙江甬道偏少的现状,将"枫泾-嘉善"打造成沪浙毗邻地区的发展示范区。

# 凯旋门前隆重纪念一战结束百年

特朗普因下雨取消祭奠活动招致批评

法国政府11日在巴黎凯旋门前举行仪式, 隆重纪念一战结束一百周年,多国政要出席。

此前一天,各国领导人分别参加纪念活 动。但由于小雨导致专机无法飞行,美国总统 特朗普取消10日纪念活动,招致批评。

#### 华裔少女朗诵华工日记

11 日上午,巴黎阴雨绵绵,当天这场官方 纪念仪式是一周以来纪念活动的最高潮。11 时,正是100年前宣告停火的时间,纪念仪式 开始。凯旋门前的星形广场,美籍华裔大提琴 家马友友奏起如泣如诉的大提琴曲。法国总 统马克龙,德国总理默克尔等六十多位外国国 家元首、政府领导人、国际组织负责人和数十 个国家的政府代表并肩步行来到仪式现场,而 美国总统特朗普和俄罗斯总统普京姗姗来迟。

一行人聆听了巴黎高中生分别用法语、 英语、德语等语言朗读的6段记录停战日当 天场景的文字。"忽闻教堂钟声、工厂汽笛声、 厂外欢呼声与歌唱声并作……"一位华裔少 女用中文朗诵了时年23岁、正在法国诺曼底 工作的一战华人劳工团翻译顾杏卿的日记。

### 马克龙不点名批特朗普

马克龙在胸前佩戴了由德国国花矢车菊 和象征法国的三色绶带组成的装饰, 寓意着 曾经互为夙敌的法德两国将世代友好、永不 再战。而就在前一天,他与德国总理默克尔前 往一战停战协定签订地为一块新纪念碑揭

上海夕阳红口腔门诊部 电话: 62490819 62498957 地址:上海市静安区北京西路1701号204室

牌,重申两国和解对欧洲与和平的价值。 马克龙呼吁各国铭记战争的惨痛教训,

将和平放在首要位置,避免历史悲剧重演。他 对当下狭隘的民族主义兴起发出警示:"爱国 主义恰恰与民族主义相反,后者是一种背叛。 在说着'我们的利益优先'的时候,就抹杀了 ·个国家最宝贵的东西——道德价值观。

奉行"美国优先"政策、甚至在中期选举 前还宣称自己是"民族主义者"的特朗普此时 正坐在台下,撇着嘴,一脸不爽。但他还是在 推特上称当天活动非常棒,并向马克龙致谢。

下午,由马克龙倡议发起、旨在推动多边 合作的巴黎和平论坛也在巴黎开幕。

### 特朗普改行程躲雨遭嘲

特朗普的这趟法国行程不止挨了马克龙 的批评,甚至"开局不利"。

10日, 当其他国家领导人各自祭奠一战 阵亡者时, 阵亡美军将士却没有受到总统的 悼念。因为特朗普取消了在法国的第一场活 动,派白宫幕僚长凯利和参谋长联席会议主 席邓福德代往,理由是绵绵细雨令总统直升 机飞不了、临时安排车队安保困难。

英国前首相丘吉尔的外孙索梅斯批评特 朗普"不适合代表这个伟大的国家"。奥巴马 的国家安全顾问罗兹直言, 就算遇到恶劣天 气总统也可以出行。美国网民纷纷贴出奥巴 马雨中参加活动的照片,称"真正的男人不会 避雨"。还有人贴出普京没有撑伞、顶着瓢泼 大雨向阵亡者致敬的照片。

在舆论压力下,特朗普最终还是在11日 前往巴黎郊区一处美军公墓,一脸严肃撑着 伞参加纪念活动。但他还是忍不住向一旁的 退役老兵发牢骚:"你站在那澼雨,看起来很 舒服,我们却被淋透了。"本报记者 齐旭



有些胃热津亏、阴虚郁热的人群,因熬夜、烟酒过 多食辛辣肥腻、工作压力大,有时会出现:口臭、口 胃灼热痛、口腔溃疡、肠燥便秘等症状,胃热津 亏、阴虚郁热上蒸所致的上述症状可用养明口香合剂。

贵州万卿堂药业有限公司的高原苗药养阴口香合剂, 国药准字,选用贵州名贵金钗石斛鲜品入药,从药材源头 把关, 精选十余味地道药材而成。具有三大功能: 滋阴生 清胃泻火、行气消积



用于胃热津亏、阴虚郁热上 蒸所致的: 口臭、咽干口苦、口 齿龈肿痛、肠燥便 舌生疮 秘、胃灼热痛等症。 一次30 一日两次。疗程服用 方法详见说明书

全市各大药房有售 电话:62041665 ないたとなる事業となっています。 まず、 かまさまを集める よいま かいすいこれ かか ドルビス 新いめのできる 事業を出せい しょうをおけいき およくは オース このしゃ カル ミルド 不明点 化タミカ オエン カルミナイン ロー・マルド・ロネール (本のような) マン ミルド 不明点 化タミカ オエン オース・アンドゥ

用心治灰甲,对抗真菌,有信心 按疗程使用, 灰了指甲, 不灰心



全市各大药房有售 电话: 62041665